

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД КИРОВО-ЧЕПЕЦК» КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

05.12.2014 № 1922

г. Кирово-Чепецк

О внесении изменений в части состава комиссии в постановления администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 24.01.2013 № 32,от 14.01.2013 № 13, от 30.10.2013 № 1223.

На основании Федерального закона от 06.10.2003 № 131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», администрация муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести и утвердить в состав постоянно действующей Единой комиссии по предоставлению адресной социальной помощи гражданам из числа социально незащищенных категорий, попавших в трудную жизненную ситуацию, утвержденный постановлением администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 24.01.2013 № 32 (далее состав Комиссии) следующие изменения: вместо слов «Черницына Мария Александровна» читать «Клещевникова Олеся Ивановна».
- 2. Внести и утвердить в состав постоянно действующей Единой комиссии по координации деятельности в сфере формирования доступной среды жизнедеятельности для инвалидов и других маломобильных групп населения, утвержденный постановлением администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 14.01.2013 № 13

(далее - состав Комиссии) следующие изменения: вместо слов «Черницына Мария Александровна» читать «Клещевникова Олеся Ивановна».

- 3. Внести и утвердить в состав постоянно действующей Единой комиссии по предоставлению поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям, утвержденный постановлением администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 30.10.2013 № 1223 (далее состав Комиссии) следующие изменения: состав Комиссии изложить в новой редакции. Приложение 1.
- 4. Настоящее постановление вступает в силу с момента его официального опубликования.

Глава администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области В.Г. Жилин

Приложение 1 УТВЕРЖДЕН Постановлением администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 05.12.2014 г. № 1922

СОСТАВ ПОСТОЯННО ДЕЙСТВУЮЩЕЙ ЕДИНОЙ КОМИССИИ ПО ПРЕДОСТАВЛЕНИЮ ПОДДЕРЖКИ СОЦИАЛЬНО ОРИЕНТИРОВАННЫМ НЕКОММЕРЧЕСКИМ ОРГАНИЗАЦИЯМ

ШИНКАРЁВ	Первый заместитель главы администрации
Михаил Анатольевич	города Кирово-Чепецка, председатель
	комиссии
ЛОГИНОВСКИЙ	Заместитель главы администрации города
Дмитрий Геннадьевич	Кирово-Чепецка по экономическим
	вопросам, заместитель председателя
	комиссии
ХЛЕБНИКОВА	Ведущий специалист управления по
Юлия Анатольевна	культуре, спорту, делам молодежи и
	содействию здравоохранению
	администрации города Кирово-Чепецка,
	секретарь комиссии
Члены комиссии	
	T
ШАВЛОВА	Заместитель главы администрации города
Галина Геннадьевна	Кирово-Чепецка, начальник департамента
	финансов администрации города Кирово-
TO HELLING DA	Чепецка
КЛЕЩЕВНИКОВА	Ведущий специалист правового
Олеся Ивановна	управления администрации города Кирово-
DEHILIA	Чепецка
РЕПИНА	Заведующий отделом по управлению
Надежда Витальевна	имуществом администрации города
ICVITATEOD A	Кирово-Чепецка
КУЛАКОВА	Заведующий отделом по управлению
Татьяна Петровна	земельными ресурсами администрации
MYTHIY	города Кирово-Чепецка
МУТНЫХ	Заместитель главы города Кирово-Чепецка
Сергей Викторович	(по согласованию)
	Представитель Думы
	представитель думы